

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Jana Nováková
Název bakalářské práce	Výuka eskymáckých obrátů u dětí a mládeže
Cíl práce	Vytvořit ucelenou obrazovou metodickou řadu nácviku eskymáckého obratu šroubovým způsobem odpředu zaměřenou na výuku dětí a mládeže.
Oponent bakalářské práce	PhDr. Jan Busta, Ph.D.

Rozsah:

Stran textu	Vlastní text práce na stranách 10 – 75
Literární zdroje	40 zdrojů
Tabulky, grafy, přílohy	35 obrázků

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
vstupní data a jejich zpracování	X			
použité metody	X			

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	Nemohu posoudit.			
logická stavba práce		X		
práce s literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace		X		
zpracování výsledků, použití analýz		X		
využitelnost výsledků a námětů v praxi	X			

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: ANO

Navržený klasifikační stupeň: 2

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Formální zpracování bakalářské práce je na velmi dobré úrovni. Práce nemá vědecko-výzkumný charakter, ale charakter metodický. Studentka správně zmapovala metody výuky eskymáckých obrátů (EO), přičemž podobným způsobem přehledně ucelené poznatky mohou posloužit trenérům jako modelový způsob výuky EO u dětí a mládeže. Bohužel, z praxe víme, že obrazový (knižní) materiál už při výuce pohybu jako takového nikoho příliš nezaujme a považují za nedostatek, že součástí DP nejsou praktické videonahrávky, které by lépe napomohly k vytvoření ideální ideomotorické představy výkonu EO.

Práce má poměrně značný rozsah, který je ovšem získán zejména citacemi z učebnic a dalších výukových materiálů, primární zdroje a vědecké články jsou zastoupeny minoritně. Vzhledem k praktičnosti tématu to ovšem lze pochopit.

Na základě výše uvedeného navrhuji hodnocení 2. V případě, že by součástí práce byla i komentovaná a sestříhaná videonahrávka, na jejímž základě by bylo možné děti a mládež s eskymákem seznámit, považoval bych práci za velmi přínosnou a hodnotil známku 1.

Výsledek kontroly podobnosti textu je v souladu s Opatřením děkanky č. 4/2020.

Otázky k obhajobě:

1. Uvažovala jste o vypracování komentované videonahrávky?

Oponent bakalářské práce: PhDr. Jan Busta, Ph.D.

V Praze dne: 9. 6. 2023

Podpis:

